



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

46 /2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திகதி

Date

11/01/2024

පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - නවගමුව පොලිස් වසම.

2024.01.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ තුංඤ්ඤ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තැබීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලබා අතුරුගිරිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට නවගමුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම සිදුවීම ගලබොඩ වත්ත, කොරතොට ප්‍රදේශයේ නිවසකට යතුරුපැදියකින් නිවසට පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් ඔවුන් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකායේ නිලධාරීන් බව පවසා නිවසේ රැඳී සිටි පුද්ගලයෙකු ඔවුන් පැමිණි යතුරුපැදියේ නංවාගෙන ගොස් ඇති අතර නිවසින් බැහැරව යාමේදී නිවසින්ට ඇති වූ සැකය හේතුවෙන් නිවැසියන් යතුරුපැදිය පසුපස ලුහුබැඳ ගොස් ඇත. යතුරුපැදියේ නංවාගෙන රැගෙන ගිය පුද්ගලයා කොරතොට, වැලිහිංතුවුව, මහවෙල බෝක්කුව ආසන්නයේ හිසෙහි බරපතල තුවාල සහිතව වැටී සිටියදී, නිවැසියන් විසින් ඔහුව අතුරුගිරිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර ඔහු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ ගලබොඩවත්ත, කොරතොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම ඝාතනය වෙඩි තැබීමෙන් සිදු වූ ඝාතනයක් බවට අනාවරණය වන අතර ඝාතනයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. නිවසක බිත්තියක් කඩා වැටීම හේතුවෙන් මව මියගොස් පියා සහ දියණිය තුවාල ලබා රෝහල් ගත කිරීමක් - හිඟුරක්ගොඩ පොලිස් වසම.

2024.01.11 වන දින අළුයම් කාලයේ හිඟුරක්ගොඩ පොලිස් වසමේ අක්කර 70 ප්‍රදේශයේ පැවති අයහපත් කාලගුණික තත්ත්වය හේතුවෙන් නිවසක බිත්තියක්

කඩා වැටී එකම පවුලේ පියා, මව සහ දියණියක් තුවාල ලබා හිඟරක්ගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මව මියගොස් ඇති බවට හිඟරක්ගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 23 ක් වන අතර තුවාල ලැබූ පියා වයස අවුරුදු 25 ක් හා දියණිය වයස අවුරුදු 01 යි මාස 06 ක් පමණ වන අක්කර 70, හිඟරක්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සිදුවීම ඔවුන් නිදාසිටි නිවසේ බිත්තිය ඇඟ මතට කඩා වැටීම හේතුවෙන් සිදුව ඇති අතර මොවුන් නිදෙනා තුවාල ලබා හිඟරක්ගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මව මියගොස් ඇත. පියා හා දියණිය වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මාත ශරීරය හිඟරක්ගොඩ රෝහලේ මාත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හිඟරක්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. පාදුක්ක පොලිස් වසමේ සිදු වූ ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමට ආධාර අනුබලදීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.25 වන දින පාදුක්ක පොලිස් වසමේ තුන්තාන ප්‍රදේශයේ වෙන්දේසි ඉඩමකදී, ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධව බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය මහින් විමර්ශන සිදුකරමින් තිබියදී, නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව එම අපරාධයට ආධාර අනුබල දීම හා කුමන්ත්‍රණ කිරීමට අදාළ සැකකරුවෙකු 2024.01.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී දොම්පේ පොලිස් වසමේ ලියනේගම ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන වලව්වත්ත, රණාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අත්අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී, මෙම අපරාධය විදේශ ගතව සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සමාජිකයෙකු විසින් මෙහෙයවා ඇති අතර ඔහුගේ දැනුම්දීම මත මෙම සැකකරු දොම්පේ පොලිස් වසමෙන් යතුරුපැදියක් රැගෙන ගොස් කඳාන පොලිස් වසමේදී, වෙනත් පුද්ගලයෙකුට ලබාදී ඇති බවත්, ඝාතනය සිදුකිරීමට සැකකරුවන් විසින් එම යතුරුපැදිය භාවිතා කර ඇති බවට තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

ඔහුගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී, පාදුක්ක, නවගමුව හා අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසම්වල සිදු වූ වෑන් රථ, ත්‍රිරෝද රථ හා යතුරුපැදි සොරකම් සහ කොල්ලකෑම් ආදී මොහු විසින් සිදුකළ අපරාධ රැසක තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. නවගමුව පොලිස් වසමේදී ත්‍රිරෝද රථයක් හා වෑන් රථයක් කොල්ලකෑමේ අපරාධ සඳහා මොහු සමඟ සැකකාරීයක්ද සහභාගී වී ඇති අතර අනාවරණය කර ගත් තොරතුරු මත එම සැකකාරීයද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකාරීය වයස අවුරුදු 32 ක් වන ලියනේගම, දොම්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරීයකි.

මෙම සැකකරු හා සැකකාරීය සම්බන්ධයෙන් බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ත්‍රිකුණාමලය කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.

2024.01.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී උප්පුවේලි පොලිස් වසමේ විල්ගම්වෙහෙර ප්‍රදේශයේදී ත්‍රිකුණාමලය කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන උප්පුවේලි පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තලෙයිමන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උප්පුවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින දඟවල් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පිලපිටිය හා දරමඩුවත්ත ප්‍රදේශවලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 24 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 14 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 40 වයසේ පසුවන පැලියගොඩ හා කැලණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රජටම් වත්තට හැරෙන හංදිය අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 27 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පිටකොටුව පොලිස් වසමේ සංසරාජ මාවත ප්‍රදේශයේදී පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 490 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 24 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිටකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. ත්‍රීරෝද රථයකින් කේරළ ගංජා ප්‍රවාහනය කල සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෝපායි පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින දඟවල් කාලයේදී කෝපායි පොලිස් වසමේ උරුම්බිරායි දකුණු ප්‍රදේශයේදී කෝපායි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක්

සිදුකර ත්‍රිරෝද රථයකින් කේරළ ගංජා ප්‍රවාහනය කල සැකකරුවෙකු කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 69 ග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කෝනාවලෙයි පාර, කුම්බලෙයි මාදගල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කෝපායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවෙකු මැණික් ගැරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් දේපල සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරොච්චොතාන පොලිස් වසමේ තිරප්පත්කඩවල ප්‍රදේශයේදී, හොරොච්චොතාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන මැදවච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරොච්චොතාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.10 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ ගුංගමුව ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1321 මිලි ලීටර් 200 (බැරල් 08) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන ගුංගමුව, බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. හදිසි ගින්නක්- මුල්ලියාවේලි පොලිස් වසම.

2024.01.10 වන දින අළුයම් කාලයේ මුල්ලියාවේලි පොලිස් වසමේ තත්නිරුවටු නගරයේ නිම් ඇඳුම් හා විදුලි උපකරණ වෙළඳසැලක ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට මුල්ලියාවේලි පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් ගින්න මැඩ පැවැත්වීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් දේපල හානි පමණක් සිදුව ඇති අතර, ජීවිත හානි කිසිවක් සිදු වී නොමැත. මුල්ලියාවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අලව්ව පොලිස් වසම.

2024.01.10 වන දින සවස් කාලයේ අලව්ව පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල ප්‍රධාන මාර්ගයේ කොහොලාන හංදිය අසලදී කොළඹ සිට වව්නියාව දක්වා ධාවනය වූ මඟී ප්‍රවාහන බස් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 45 ක් වන කපුවරල, අලව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අලව්ව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.